



对父辈，春晚是过年的一道硬菜；对80后，春晚是除夕桌上必备的饺子；在90后看来，春晚变成了口味不一的调味品……不知道你最喜欢哪道“菜”？

## 招牌菜

### 怀旧少不了，今年这组上

作为“春晚常青树”，曾多次登上央视春晚和东方卫视春晚舞台的蔡国庆今年则将再度亮相东方卫视春晚，还将与“金嗓歌王”费玉清“跨世纪同台”。同为妈妈辈的男神，如果说蔡国庆是歌坛的“常青树”，那费玉清则毫无疑问是歌坛的“不老松”，堪称难得一见的“跨世纪同台”。而《一剪梅》作为大众耳熟能详的经典，自然也成为两大歌坛不老男神的不二之选。据说，蔡国庆很早的时候就学唱过小哥费玉清的经典曲目，模仿起小哥来也是惟妙惟肖，连专属小哥的45度仰角“专治颈椎病”的经典动作也拿捏得很是熟练。

不过，今年春节小哥的特别舞台可不止《一剪梅》这么简单，身为大前辈级别的段子手，当然要在嘴皮子上发光发热了。费玉清在安徽卫视还要搭档亲哥哥张菲，时隔多年重现“龙兄虎弟”，两人一碰面便开始互相调侃，费玉清从“情歌王子”变身“综艺天王”，即兴上演了“主持秀”。而新晋“网红”薛之谦也来凑热闹，他不仅要在安徽卫视献唱《演员》《刚刚好》等大热情歌，难得和老前辈们同台，当然少不了要展现自己段子手的能力，届时他将与费玉清、张菲兄弟俩同台切磋搞笑功力。

向来将经典重聚当作主打王牌的江苏卫视，今年，依旧决定将“怀旧牌”进行到底。从86版《西游记》中的“西游女神”，到《流星花园》中的F4，再到《戏说乾隆》郑少秋与赵雅芝的经典重逢，江苏卫视近年来一直打出“怀旧牌”。而2017年正是香港回归20周年，江苏卫视曾放言在极力促成昔日TVB五虎的同台：刘德华、黄日华、苗侨伟、梁朝伟、汤镇业五人时隔33年在江苏卫视鸡年春晚或将再次聚首。黄日华、苗侨伟、罗嘉良、马德钟等TVB“男神”已悉数亮相，不过，刘德华刚刚负伤在身，亮相希望渺茫，看来五虎将同台已经无望。

1999年《创世纪》捧红了不可忘记的“世纪兄弟”，TVB无线五虎几乎成了那个年代香港最红的影视关键词，而《渴望》则是90年代内地经典影视的标杆。作为今年的怀旧重头戏，江苏卫视这次将邀请到距今已经27年的《渴望》剧组聚首舞台。导演鲁晓威、王沪生扮演者孙松、徐月娟扮演者杨青、大刘燕扮演者孟秀、国强扮演者宗平将在现场讲述与《渴望》的故事。虽然是老套路，但经典的重聚相信还是让不少人从现在就开始翘首以待。

此外，久未现身荧屏的“冻龄女神”周慧敏和古巨基时隔14年后再次电视同台献唱，亮相江苏卫视合唱一首梁咏琪的《许愿》。周慧敏称，自己是为了“基仔”而来，“要不是有他这个老朋友在，我一个人是不会来的”，古巨基也坦言这次相聚不易。除了合唱，周慧敏还会自弹自唱，连古巨基都大力推荐：“这段表演才是真正的亮点。”而山东卫视今年春晚将请来不老青春歌手林志颖，演唱青春歌曲串烧，出道二十年的金曲歌后梁静茹的经典歌曲，更在彩排现场就引发全场观众大合唱，满满的“回忆杀”。

## 资讯 · 广告

### 安信信托举办“聚力·前行新年音乐会”

由安信信托主办的“聚力·前行——2017安信信托新年音乐会”在上海交响乐团音乐厅举行。融合古典与现代、东方与西方，为现场观众奉献了一场视听盛宴。现场，由安信信托董事长王少钦代表安信信托向上海文化发展基金会捐赠人民币100万元整，以支持上海交响乐事业的发展。他表示，安信信托在资本实力不断提升的同时，加强业务转型力度，在金融布局、产融结合、主动管理、风险管理等方面不断提升。近年来，安信信托致力于把国际化的文化思潮、艺术形式引入到品牌文化中，树立安信信托品牌创新、标杆式的文化特质，参与赞助支持上海国际马拉松赛、ARTO21上海当代艺术展等各项活动，为安信信托客户带来金融与艺术人文融合的新体验，也增强了员工的内部凝聚力。



支付任务后，每日还有机会可以免费获得全球限量1800套的QQ18周年畅爽联萌礼盒。

### 面包新语携手面包冠军探索烘焙艺术

为庆祝新概念门店与产品发布，知名烘焙品牌面包新语邀请2015年Mondial du Pain世界面包大赛冠军陈永信，并在上海来福士举行新品品鉴会与烘焙教学课堂。发布会不仅集合了他的三款作品，还包括在新加坡风味美食为灵感的两款作品。



### 百安居打响春节前第一击

百安居展开迎新春的第一击！1月9日—2月9日期间来抢预售，指定商品预付预估全款并于2月10日-26日实际下单的客户就能额外享受5%的优惠。还有“折上折”的满减活动！百安居已备好新春贺礼，让浓浓的年味儿溢出来！



### 比亚迪秦完美续航“春节返乡路”

为了解决这一麻烦，许多人想到了“自驾回家过年”的办法。比亚迪在历经数十年努力后，推出比亚迪秦、唐等车型，300公里续航2小时快充，满足长途行车需求。此外，动力十足“推背感”强劲，红灯起步都能快人一步，360全景完美彰显“高配置比亚迪”个性。选购像比亚迪秦这样电动“返乡专车”，无疑是解决“一票难求”的最佳方案。

### 韩亚航空推出“云端空厨”，邀您品尝葡萄酒与美食的“生命组合”

韩亚航空为提升高端服务品质，针对欧洲国际长线商务舱的旅客推出了“云端空厨”服务，藉此带给乘客不一样的空中体验。

此前，在洛杉矶、纽约等美洲线商务舱提供的“云端空厨”服务，自1月15日起扩展至法兰克福航线当中。今后，每月第二周的星期六乘坐韩亚航空仁川至洛杉矶(OZ202)或纽约(OZ222)的航线，以及每月第二周的星期日乘坐仁川至法兰克福航班(OZ541)的旅客都可以享受机上厨师亲自烹饪的美食。韩亚航空从2016年起，已经通过内部教育，培养了27名资深厨师。截至目前共有32名机内厨师投入到“云端空厨”服务当中，今年预计将会举行36次“云端空厨”服务。

据悉，自2006年首次推出“云端空厨服务”以来，作为机上特色服务，集资质高、专业化，多项技能于一身的特点，深受旅客喜爱。韩亚航空的专业厨师还特别开发了可以与甄选高级葡萄酒搭配的美食套餐。例如，番茄皮松露煎烤的蛤蜊和搭配萨尔萨辣酱、香脂醋、柠檬汁的前菜会配上2014年香碧产勃艮第霞多丽、黑椒西冷牛排搭配时令蔬菜，烟熏土豆泥会配上路易斯马提尼干红2012等等。

韩亚航空表示：“希望通过打造高端私厨式服务体验，可以让旅客切实感受到韩亚航空‘以客为尊’的服务理念。未来，韩亚航空也将不断提升服务品质、创新服务内容，全心全意为旅客打造一个更加舒适、贴心、周到的旅程体验。”

### QQ与可口可乐春节共推收藏版礼盒

腾讯QQ与可口可乐的战略合作发布会在上海举行，双方共同宣布将推出“可口可乐畅爽小镇”——QQ钱包可口可乐在线品牌互动专区。同时推出的还有全球限量1800份的QQ18周年限量版“联萌礼盒”。据悉，“可口可乐畅爽小镇”是建立在手机QQ客户端QQ钱包模块内的可口可乐品牌互动专区，设置有购买、卡券等多个互动模块，购买可口可乐、领取专属优惠券等功能。除此之外，用户完成购买可口可乐等

